

Θεσσαλονίκη 26 Ιουνίου 2015

Αγαπητές Κυρίες και Κύριοι,

Εκ μέρους της **Εταιρείας Μελέτης Πνευμονοπαθειών & Επαγγελματικών Παθήσεων Θώρακος**, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως η εταιρεία προγραμμάτισε ημερίδα με θέμα: «**Διαγνωστικές και θεραπευτικές τεχνικές στην αντιμετώπιση του καρκίνου του πνεύμονα**», στις **5 Δεκεμβρίου 2015** στο ξενοδοχείο **Makedonia Palace** στη Θεσσαλονίκη.

Έγκριση ΕΟΦ 34576

Σας προσκαλούμε, να συνεισφέρετε κι εσείς στην επιτυχία της εκδήλωσης μέσω των χορηγιών, όπως παρουσιάζονται στις επόμενες σελίδες.

Με εκτίμηση,

Τμήμα Συνεδρίων

INVENTICS AE

Medevents.gr

Γενικές Πληροφορίες

Γραμματεία – Οργάνωση – Πληροφορίες

INVENTICS SA

Τεχνόπολη, Κτίριο THERMI II

9ο χλμ. Θεσσαλονίκης - Θέρμης

Τ.Θ. 60714, 57001 Θέρμη

Τηλ: 2310 474.400 - **Fax:** 2310 801.454

email: info@medevents.gr

A) Για τη συμμετοχή σας στο συνέδριο με χορηγία, μπορείτε να επικοινωνείτε με το γραφείο οργάνωσης μέσω email ή τηλεφωνικά.

Προτεινόμενες Χορηγίες

<p><u>Banner:</u></p> <p>Προβολή χορηγού εταιρίας με τοποθέτηση banner</p>	<p><u>1.000€</u></p>
<p><u>Χορηγία Μεσημεριανού γεύματος:</u></p> <p>Το μενού καθορίζεται από το γραφείο οργάνωσης. Το λογότυπο της χορηγού εταιρίας αναγράφεται στο χώρο όπου θα σερβίρεται το γεύμα</p>	<p><u>2.000€</u></p>
<p><u>Χορηγία Διαλείμματος καφέ:</u></p> <p>Η επιλογή του καφέ καθορίζεται από το γραφείο οργάνωσης. Το λογότυπο της χορηγού εταιρίας αναγράφεται στο χώρο όπου θα σερβίρεται ο καφές</p>	<p><u>1.500€</u></p>
<p><u>Διαφημιστική καταχώρηση Τελικού Προγράμματος:</u></p> <p>Οι διαστάσεις είναι: 17X24 και το αρχείο θα πρέπει να αποστέλλεται ηλεκτρονικά σε CMYK 300dpi υψηλής ανάλυσης και outline τα γράμματα.</p>	<p><u>Εσωτερική σελίδα</u></p> <p><u>1.500€</u></p> <p><u>Οπισθόφυλλο 2.000€</u></p>
<p><u>Διαφημιστική καταχώρηση στο site του Συνεδρίου:</u></p> <p>Προβολή της εταιρίας με τοποθέτηση ηλεκτρονικής διαφημιστικής καταχώρησης στο site του συνεδρίου (Medevents.gr)</p>	<p><u>1.500€</u></p>
<p><u>Διαφημιστική καταχώρηση στο Livemedia:</u></p> <p>Προβολή της εταιρίας με τοποθέτηση ηλεκτρονικής διαφημιστικής καταχώρησης στο site του διαδικτυακού καναλιού Livemedia.gr</p>	<p><u>1.500€</u></p>
<p><u>Διαφημιστικά Έντυπα:</u></p> <p>Τοποθετούνται στην τσάντα των συμμετεχόντων και στην περιοχή της γραμματείας.</p>	<p><u>1.500€</u></p>
<p><u>Διαφημιστικό Spot σε οθόνη plasma</u></p> <p>Ο χορηγός θα έχει τη δυνατότητα να τοποθετήσει spot σε οθόνη plasma σε προεπιλεγμένο σημείο του εκθεσιακού χώρου.</p>	<p><u>1.200€</u></p>
<p><u>Υπηρεσίες Livemedia:</u></p> <p>Περιλαμβάνει τη ζωντανή μετάδοση του συνεδρίου και την αποθήκευση των video του συνεδρίου. Προβολή της χορηγού εταιρίας με διαφημιστικά banner τα οποία θα εμφανίζονται κατά τη διάρκεια της μετάδοσης του συνεδρίου και σχετικά links θα οδηγούν στον επίσημο διαδικτυακό τόπο του χορηγού.</p>	<p><u>1.500€</u></p>

*Οι παραπάνω τιμές θα επιβαρυνθούν με ΦΠΑ